
Tvorba stránek a příspěvků
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WordPress rozlišuje dva typy obsahu: stránky a příspěvky, tedy blogové články. Zde si
ukážeme, jak se stránky a příspěvky ve WP administraci vytvářejí a kde se pak dají
upravit.

Nevíte, jak přesně stránky a příspěvky používat? Přečtěte si, čím se liší.

Vytvoření nové stránky

Novou stránku ve WordPressu vytvoříte velice jednoduše.

Přihlaste se do své WordPress administrace a v levém bočním panelu klikněte na Stránky
→ Vytvořit stránku.

Hned poté se vám otevře Gutenberg editor a můžete začít tvořit.

Aby se nová stránka objevila v přehledu stránek, je třeba ji uložit jako koncept nebo
publikovat. Více informací o tvorbě a publikování obsahu najdete v našem Průvodci
WordPress editorem Gutenberg.

Vytvoření příspěvku
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Příspěvky se ve WordPressu vytvářejí jinde než stránky. Najdete je pod Příspěvky →
Vytvořit příspěvek.

Krom možnosti vytvářet příspěvky v nabídka obsahuje ještě rubriky a štítky.

Úpravy a odstraňování stránek

Vytvořené stránky najdete v záložce Stránky → Přehled stránek.

Stránku zde můžete upravit, zobrazit nebo odstranit. Stačí na ni najet kurzorem a zobrazí
se vám nabídka.

DŮLEŽITÉ: K odstranění již publikovaných (veřejných) stránek a příspěvků se uchylujte
jen ve výjimečných případech. Tyto stránky jsou už zaindexované ve vyhledávačích
a jejich smazáním si zhoršíte SEO. Potřebujete-li obsah odstranit, ujistěte se, že původní
URL adresa je přesměrovaná na jinou stránku webu.
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Rychlé úpravy umožní změnit základní nastavení (název, URL, viditelnost, datum
vytvoření ad.).

Při změně URL již publikovaného příspěvku nebo stránky WordPress automaticky zařídí
přesměrování na novou adresu za vás. V případě, že je nová URL příliš odlišná, však může
dojít k chybě. V tom případě postupujte podle návodu v článku Přesměrování ve
WordPress.

WordPress pro vás na úvod připravil dvě stránky: Sample Page a Privacy Policy, v nichž
vám dává základní tipy do začátku. Ty ve vyhledávačích zaindexované nejsou, takže je
můžete v klidu kdykoliv přepsat nebo smazat.

Úpravy a odstraňování příspěvků

Již vytvořené příspěvky uvidíte ve své administraci v záložce Příspěvky → Přehled
příspěvků.

Nabídka je stejná jako u stránek.
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Jeden příspěvek tu máte od WordPressu již vytvořený na uvítanou. Jmenuje se Hello
world!

Jakmile si vytvoříte hlavní stránky svého webu, můžete se pustit do tvorby menu.
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